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1. Загальні положення 

 

Зміст практики студентів передбачає одержання необхідного обсягу практичних 

знань, умінь та навичок відповідно до освітньо-професійної  програми  спеціальності. 

Метою виробничої (управлінської) практики є закріплення і поглиблення 

теоретичних знань зі спеціальності, набуття практичних навиків з організації, 

проектування та технічного обслуговування мереж телекомунікації. 

Відповідно до навчального плану спеціальності 172 «Електронні комунікації та 

радіотехніка» освітньої програми «Телекомунікації та радіотехніка» другого 

магістерського рівня встановлені наступні види практик та терміни їх проведення. 

Види практики Семестр Тижнів Мета практики 

Виробнича 

(управлінська) практика 

студентів денної форми 

навчання 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

Набуття практичних навичок з 

організації, проектування та 

технічної експлуатації мереж 

телекомунікацій. 

Виробнича 

(управлінська) практика 

студентів заочної форми 

навчання 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

Набуття практичних навичок з 

організації, проектування та 

технічної експлуатації мереж 

телекомунікацій. 

 

 

УкрДУЗТ має тісне співробітництво і координацію з основним роботодавцем АТ 

«Укрзалізниця». АТ «Укрзалізниця» має найбільшу відомчу мереже телекомунікацій в 

Україні, яка постійно вдосконалюється і оновлюється.  

Виробнича (управлінська) практика проводиться в дистанціях сигналізації і зв‘язку 

оснащених сучасними технічним засобами телекомунікацій: цифровими системами 

комутації, волоконно-оптичними лініями зв’язку, системами SDH, засобами 

технологічного радіозв’язку та в інших виробничих та проектних підприємствах.  

Розподіл студентів на бази практики проводиться кафедрою з урахуванням 

замовлення підприємств на підготовку фахівців, їх подальшого працевлаштування та 

інших обставин відповідно до укладених договорів з підприємствами. Терміни 

перебування студентів на базах практики регламентується наказом ректора університету 

на основі навчального плану. 

Зміст виробничої (управлінської) практики студентів передбачає одержання 

необхідного обсягу практичних знань, умінь та навичок відповідно до освітньо-

професійної програми. 

Предметом виробничої (управлінської) практики є поглиблення навичок 

самостійної роботи та здатності ініціювати ідеї та пропозиції щодо підвищення 

ефективності управлінської, виробничої і навчальної діяльності. 

Практика має бути спрямована на формування у студентів творчого підходу до 

рішення основних питань організації, проєктування і технічного обслуговування мереж та 

засобів телекомунікації на конкретному підприємстві галузі з урахуванням вітчизняного 

та закордонного досвіду.  

Студенти отримують індивідуальні завдання на практику, мета яких - збір, 

вивчення та обробка інформації з актуальних проблем розвитку систем телекомунікацій та 

інформаційного забезпечення управління процесами перевезень на залізничному 

транспорті і удосконалення їх технічного обслуговування.  

Виконання індивідуального завдання передбачає творче рішення технічної, 

організаційної або дослідницької задачі. Під час практики студенти повинні: 

– поглиблено вивчити системи та засоби телекомунікацій на обраній базі практики; 



– ознайомитись з відповідною нормативно-технічною документацією на 

проєктування та технічну експлуатацію телекомунікаційних мереж, систем та засобів; 

– вивчити необхідні нормативно-технічні документи із зазначених питань; 

– ознайомитись з основними напрямками вдосконалення і розвитку 

телекомунікаційних мереж та систем; 

– проаналізувати заходи спрямовані на наукову організацію та підвищення 

продуктивності праці, а також поліпшення матеріального та фінансового стану 

підприємств. 

У період переддипломної практики студентам необхідно ознайомитися з:  

— наказами, інструкціями і розпорядженнями, що регламентують технічне 

обслуговування пристроїв зв‘язку на залізницях; 

— типовими альбомами схем систем телекомунікацій, що застосовуються на 

залізничному транспорті; 

— галузевими журналами та іншими періодичними видання, що відображають 

тенденції розвитку телекомунікаційних систем та систем управліннями перевезеннями на 

залізничному транспорті. 

Конкретний перелік рекомендованих літературних джерел визначається відповідно 

до тематики  індивідуального завдання. 

За період виробничої (управлінської) практики студент повинен виконати в 

повному обсязі її програму та індивідуальне завдання. 

Студенти користуються навчальною літературою з вивчених дисциплін, науковими 

публікаціями з питань удосконалення та впровадження сучасних технічних засобів та 

відомчими нормативно-технічними документами. 

Програмою практики регламентуються обов’язки керівників практики від 

університету та від бази практики, а також студентів-практикантів.   

Після проходження практики студенти подають звіт про виконання програми та 

індивідуального завдання.  

 

 

2. Індивідуальні завдання 

 

 

Індивідуальні завдання мають велике значення під час підготовки спеціаліста, 

розвитку його ініціативи, самостійності та інженерної винахідливості, а також для набуття 

студентами навиків дослідження. 

Виконання індивідуального завдання передбачає творче рішення технічної, 

організаційної задачі або дослідницької задачі. Приблизний перелік питань для 

індивідуальних завдань в загальному вигляді наведено нижче: 

— вивчення функціональних можливостей та технічних характеристик сучасної 

апаратури цифрових систем передачі та мультиплексорних пристроїв, цифрових систем 

комутації, волоконно-оптичних систем, систем передачі даних, електронної пошти та 

рухомого радіозв’язку, які є на базі практики; 

— аналіз можливостей удосконалення існуючих мереж та систем телекомунікації 

на основі сучасного вітчизняного та імпортного обладнання в умовах його впровадження 

на підприємстві - базі практики; 

— аналіз факторів, які забезпечують техніко-економічну ефективність 

впровадження сучасних систем і засобів телекомунікації в умовах організації мереж;  

— виміри та дослідження деяких параметрів і характеристик цифрових каналів 

інфокомунікаційних систем на підприємстві - базі практики; 

— вирішення окремих питань удосконалення організації або технічного 

обслуговування засобів інфокомунікацій на замовлення підприємства - бази практики. 

 



3. Звіт про практику і підведення її підсумків 

 

 

За період виробничої (управлінської) практики студент повинен виконати в 

повному обсязі її програму та індивідуальне завдання. 

Як підтвердження підсумків практики студент подає короткий письмовий звіт і 

зібрані матеріали за тематикою індивідуального завдання. Звіт повинен містити 

конкретний перелік робіт, виконаних студентом особисто, і бути підписаним керівником 

від бази практики. 

 

4. Правила оцінювання 

При заповненні заліково-екзаменаційної відомості та залікової книжки 

(індивідуального навчального плану) студента, оцінка, виставлена за 100-бальною 

шкалою, переводиться до державної шкали (5, 4, 3) та шкали ECTS (А, В, С, D, Е). 

 

Визначення 

назви за державною 

шкалою(оцінка) 

Визначення назви за шкалою 

ECTS 

За 

100 

бальною 

шкалою 

E

CTS 

оц

інка 

ВІДМІННО – 5 
Відмінно – відмінне виконання 

лише з незначною кількістю помилок 
90-100 A 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього 

рівня з кількома помилками 
82-89 B 

Добре – в загальному правильна 

робота з певною кількістю грубих 

помилок 

75-81 C 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно  - непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 
69-74 D 

Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 
60-68 E 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 

2 

Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим як отримати 

залік або екзамен (без повторного 

вивчення модуля) 

35-59 FX 

Незадовільно  - необхідна 

серйозна подальша робота (повторне 

вивчення модуля) 

<35 F 

 

 

5. Результати навчання 

 

 

РН 1. Вирішувати задачі зі створення, експлуатації, технічного обслуговування об’єктів 

телекомунікаційної інфраструктури з дотриманням технічних вимог, у тому числі 

залізничного транспорту. 

РН 3. Виконувати інженерні розрахунки, порівняння та обґрунтування процесів розробки, 

проектування, побудови, експлуатації, ремонту, модернізації об’єктів телекомунікаційної 

інфраструктури, у тому числі технологічного зв’язку залізничного транспорту. 

РН 5. Вільно презентувати та обговорювати наявні результати у галузі телекомунікацій та 

радіотехніки державною та іноземною мовою, передавати свої знання, рішення і підґрунтя 

їх прийняття, підсумки виконаної роботи фахівцям і неспеціалістам в ясній і однозначній 

формі. 



РН 6. Використовувати професійні знання й практичні навички для вирішення практичних 

завдань в галузі телекомунікацій та радіотехніки, зокрема з урахуванням особливостей 

технологічних процесів на залізничному транспорті, з усвідомленням власної етичної та 

соціальної відповідальності в особистій діяльності та/або в команді. 

РН 7. Розробляти та пропонувати нові технічні рішення та застосовувати нові технології 

при реалізації телекомунікаційної інфраструктури, у тому числі в умовах залізничного 

транспорту. 

РН 8. Вміти застосовувати у професійній діяльності універсальне і спеціалізоване 

програмне забезпечення, засоби сучасних телекомунікацій та радіотехніки. 

РН 9. Організувати та керувати роботою первинного виробничого, проектного або 

дослідницького підрозділу, керувати технологічними процесами у відповідності з 

посадовими обов’язками в сфері своєї професійної діяльності. 

 

 

Доступ до матеріалів дистанційного навчання з цього курсу можна знайти за 

посиланням: https://do.kart.edu.ua/ 
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